
 

 

 

 

 

Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konu: Çıkarma İşlemi İle İlgili Problemler 4 

1)  Gölde 12 tane kurbağa var. 
Kurbağaların 4 tanesi gölden ayrıldı. 
Gölde kaç kurbağa kaldı? 
Çözüm: 

 

 
 

 

2)  Bir fırıncı 13 tane ekmeğin 8 tanesini 
satarsa geriye kaç ekmek kalır? 

Çözüm: 

3) 1/A sınıfındaki 15 öğrencinin 7 tanesi 
tiyatroya giderse sınıfta kaç öğrenci 
kalır? 
Çözüm: 

 

 

 

4)  Fatih, 16 yaşındadır. Kardeşi Fatih’ten 
9 yaş küçüktür. Fatih’in kardeşi kaç 
yaşındadır? 
Çözüm: 

5)  Sincap topladığı 17 fındığın 5 tanesini 
yerse, geriye kaç fındığı kalır?  

Çözüm:  

 

6) Ahmet, cebindeki 20 liranın 6 lirasını 
harcıyor. Ahmet’in geriye kaç lirası 
kalmıştır? 

Çözüm: 
 

7)  Yusuf’un 14 tane bilyesi vardı. Kardeşi 
bilyelerinin 6 tanesini kaybetti. Yusuf’un 
geriye kaç bilyesi kaldı? 

Çözüm: 

8)  Zeynep 16 sayfa kitabın 8 sayfasını 
okudu. Geriye okuyacağı kaç sayfası 
kaldı?    

Çözüm: 
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9)  Çiftlikte 17 tane inek vardır. Koyunlar 
ineklerden 7 tane eksiktir. Buna göre 
çiftlikte kaç koyun vardır? 
Çözüm: 

 

10)  Okul servisinde 16 öğrenci vardır. İlk 
durakta 5, ikinci durakta 4 öğrenci indi. 
Serviste kaç öğrenci kaldı? 

Çözüm: 

 

11) Bir sınıftaki 18 öğrencinin 7’si kız 
olduğuna göre erkek öğrencilerin sayısı 
kaçtır? 

Çözüm: 
 

12)  Ali, kumbarasındaki 17 liranın 8 lirası 
ile kalem, 5 lirası ile silgi aldı. Ali’nin 
kumbarasında kaç lira kaldı? 
Çözüm: 

13)  18 tane cevizin 7 tanesini yedim. 5 
tanesini arkadaşıma verdim. Geriye kaç 
cevizim kaldı? 
 
Çözüm: 
 

14) İki kardeşin yaşları toplamı 13’tür. 
Kardeşlerden biri 6 yaşında olduğuna 
göre diğer kardeş kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

15) Elif’in 18 tane tokası var. Bunlardan 
3 tanesi kırmızı, 6 tanesi mavi, geri kalanı 
beyazdır. Elif’in kaç beyaz tokası vardır? 
 
Çözüm: 
 

16)  Bakkal 18 kilo şekerin önce 6 
kilosunu, sonra 7 kilosunu sattı. Geriye 
kaç kilo şeker kalmıştır? 
Çözüm: 
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